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Makpo3KOHOMH KA
IIpumep peimnenus 3agauu: peajabHbiii BBII
3AJIAHUE.
Homunanonoui BBII cmpanvt N 3a 2006 200 cocmasun 3500 mapo. dew. eo.,
oepnamop BBII - 1,25, memn »sxonomuueckoco pocma cocmasun 110%.

Onpedenume peanvuwiii BBII cmpanwt 3a 2005 200.

PELIEHUE.
Omnpenenum peanbHbiii BBIT B 2006romy.
Hednsrop = HomuHaneHbii BBIT / peansabiii BBIT

Ortcrona peanbhbiii BBIT = nomunansubiii BBIT / nedastop

Peanprpiii BBIT 2006r. = 3500 / 1,25 = 2804Qnpa. neH. e.

Tenepsr ompenenmum peansubiii BBII B 2005 rogy. B cBs3u ¢ Tem, uro BBII
yBenmumiics B 2006roay Ha 10%,npumem ero Benuunny (2800mpa. neH. ea.) 3a
110%,a o6bem BBII B 2005r. —3a 100%.0OTcrona Haitnem peasibHbii 00beM BBIIT
2005rona:

2800*100/110=25451p. neH. ex.



